

Notulen van de vergadering gehouden op 26 november j.l. in het N.V.V.-gebouw aan de Steenbokstraat met de vertegenwoordigers van de sektiebesturen, Dhr. Franken en het dagelijkse bestuur van het hoofdbestuur.

Aanwezig: Mw. v. Hal, Dhr. v.d. Vegte (basball), Mw. Beynon, Dhr. Kersten (gymnastiek), Dhr. va.d. Boom (badminton), Dhr. Tomas (voetbal), Dhr. Franken, Dhr. Lecluse en Mw. Massink.

Afwezig met schriftelijke kennisgeving Dhr. van Aken en v. Wely.

Dhr. Lecluse opent de vergadering en zegt dat de Hr. Franken reeds enige punten op papier heeft gezet. Eenieder heeft zo'n diskussienota gekregen.

Dhr. Franken neemt het woord en moemt zelf zijn voorstellen nogal vaag. Maar hij zegt dat de huidige gang van zaken zeker niet bevredigend is, zowel van de kant van het hoofdbestuur als van de kant van de sektiebesturen. Er moet een betere kommunikatie en een betere onderlinge samenwerking komen, ook koördinatie op 't financiële vlak. Er is behoefte aan een verbetering van het beleid en wat moet daar dan de basis voor zijn.

We moeten samen als team hieraan werken, met elkaar, de krachten bundelen om alles wat er leeft in de vereniging op een beter level te brengen. Het is bv. zo dat de leider bij de sektie gymnastiek niet weet dat er bij De Hazenkamp ook mogelijkheden zijn om baseball en badminton te spelen.

Op de volgende verfafdering moeten we al de punten uit de diskussienota dieper gaan uitspitten; de sekties moeten zich dan ook eens over deze punten uitspreken.

Dhr. Franken merkt op dat het in feite een vreemde situatie is dat het hoofdbestuur verantwoordelijk is voor de financiën, terwijl het weinig inzicht heeft in het financiële beleid dat iedere sektie voert.

Het is wel heel belangrijk dat de sekties autonoom zijn en voor hun eigen besognes zorgen.

Het hoofdbestuur zal het algemene beleid van de sekties.

Mw. v. Hal zegt: omdat het in het hoofdbestuur suddert, sudderde het in de sektiebesturen ook. Het moet van boven af komen.

Dhr. Kersten: de laatste jaren zijn we anders wel aan het werken geweest om van alles te verbeteren, maar veel medewerking hebben we daar echter niet bij gekregen van de sekties.

Het is ook er prettig een goede vertegenwoordiger van de sekties in het hoofdbestuur te hebben, daardoor wordt de kommunikatie ook al beter. Hij of zij moet datgene wat er in het hoofdbestuur besproken wordt goed over kunnen brengen naar zijn of haar sektiebestuur en daar ontbrak soms wel iets aan.

Klubhuis. D.m.v. een klubhuis krijg je een beter onderling kontakt door gezelligheid. Daar kunnen dan ook de vergaderingen worden gehouden en is er ruimte voor de redaktiekommissie. We hebben echter nog geen inzicht in de kosten van een klubhuis ook niet wie er zullen komen; en wat doet b.v. de N.S.F. eraan of de Gemeente. Dan kunnen we zien of zoiets te realiseren valt. Dhr. v.d. Vegte is nogal pessimistisch over één en ander.

Dhr. Tomas verlaat de vergadering om 20.00 uur i.v.m. werkzaamheden elders.

De sportstichting heeft vorig jaar een enquête uitgeschreven. Hierop hebben wij gereageerd met vele wensen, waarvan één was een klubhuis bij sportpark Winkelsteeg. Hierop is door de Sportstichting in zoverre positief gereageerd dat wij t.z.t. daarover nog zeker bericht van hun zullen ontvangen.

Voorstel: voor de volgende gekombineerde vergadering enige schriftelijke konkrete vragen opstellen, zowel de sekties als het hoofdbestuur, daarover kan dan gediskussieerd worden.

& waarvoor ben je er als vereniging?

& oriënterend gesprek met de sportstichting en de N.S.F. over algemene opvatting van de funktie van de vereniging in de maatschappij. (Sportnota '70 - interview met Fikkert)

De sekties en het hoofdbestuur zullen voortaan hun notulen uitwisselen (niet de sekties onderling). Hierover een brief zenden aan alle sekretariaten.

Tevens zullen we voortaan de vergaderdata's uitwisselen, zodat we niet 2 of 3 vergaderingen op één avond hebben.

Rondvraag: Dhr Kersten over het probleem penningmeesterschap; Dhr. Lecluse heeft nu echter voorlopig de penningen van het hoofdbestuur overgenomen en zal worden bijgestaan door de Hr. Kersten. Dhr. Kersten heeft nog een beleidspuntje: de exploitatie van "De Hazenkamper" Dit punt wordt er een voor de volgende vergadering.

De volgende vergadering wordt gehouden op 19 december in het N.V.V.-gebouw, 20-00 uur. Het dagelijkse bestuur van het hoofdbestuur zal vergaderen op 11 december bij Mw. Massink.



Atwezig met schriftelijke kennisgeving Dhr. van Aken en v. Wely.

Dhr. Lecluse opent de vergadering en zegt dat de Hr. Franken reeds enige punten op papier heeft gezet. Eenieder heeft zo'n diskussienota gekregen.

Dhr. Franken neemt het woord en moemt zelf zijn voorstellen nogal vaag. Maar hij zegt dat de huidige gang van zaken zeker niet bevredigend is, zowel van de kant van het hoofdbestuur als van de kant van de sektiebesturen. Er moet een betere kommunikatie en een betere onderlinge samenwerking komen, ook koördinatie op 't financiële vlak. Er is behoefte aan een verbetering van het beleid en wat moet daar de basis voor zijn. We moeten samen als team hieraan werken, met elkaar, de krachten bundelen om alles wat er leeft in de vereniging op een beter level te brengen. Het is bv. zo dat de leider bij de sektie gymnastiek niet weet dat er bij De Hazenkamp ook mogelijkheden zijn om baseball en badminton te spelen.

Op de volgende verfadering moeten we al de punten uit de diskussienota dieper gaan uitspitten; de sekties moeten zich dan ook eens over deze punten uitspreken.

Dhr. Franken merkt op dat het in feite een vreemde situatie is dat het hoofdbestuur verantwoordelijk is voor de financiën, terwijl het weinig inzicht heeft in het financiële beleid dat iedere sektie voert.

Het is wel heel belangrijk dat de sekties autonoom zijn en voor hun eigen besognes zorgen.

Het hoofdbestuur zal het algemene beleid van de sekties.

Mw. v. Hal zegt: omdat het in het hoofdbestuur suddert, sudderde het in de sektiebesturen ook. Het moet van boven af komen.

Dhr. Kersten: de laatste jaren zijn we anders wel aan het werken geweest om van alles te verbeteren, maar veel medewerking hebben we daar echter niet bij gekregen van de sekties.

Het is ook er prettig een goede vertegenwoordiger van de sekties in het hoofdbestuur te hebben, daardoor wordt de kommunikatie ook al beter. Hij of zij moet datgene wat er in het hoofdbestuur besproken wordt goed over kunnen brengen naar zijn of haar sektiebestuur en daar ontbrak soms wel iets aan.

Klubhuis. D.m.v. een klubhuis krijg je een beter onderling kontakt door gezelligheid. Daar kunnen dan ook de vergaderingen worden gehouden en is er ruimte voor de redaktiekommissie. We hebben echter nog geen inzicht in de kosten van een klubhuis ook niet wie er zullen komen; en wat doet b.v. de N.S.F. eraan of de Gemeente. Dan kunnen we zien of zoiets te realiseren valt. Dhr. v.d. Vegte is nogal pessimistisch over één en ander.

Dhr. Tomas verlaat de vergadering om 21.00 uur i.v.m. werkzaamheden elders.

De sportstichting heeft vorig jaar een enquête uitgeschreven. Hierop hebben wij gereageerd met vele wensen, waarvan één was een klubhuis bij sportpark Winkelsteeg. Hierop is door de Sportstichting in zoverre positief gereageerd dat wij t.z.t. daarover nog zeker bericht van hun zullen ontvangen.

Voorstel: voor de volgende gekombineerde vergadering enige schriftelijke konkrete vragen opstellen, zowel de sekties als het hoofdbestuur, daarover kan dan gediskussieerd worden.

& waarvoor ben je er als vereniging?

& oriënterend gesprek met de sportstichting en de N.S.F. over algemeene opvatting van de funktie van de vereniging in de maatschappij. (Sportnota '70 - interview met Fikkert)

De sekties en het hoofdbestuur zullen voortaan hun notulen uitwisselen (niet de sekties onderling). Hierover een brief zenden aan alle sekretariaten.

Tevens zullen we voortaan de vergaderdata's uitwisselen, zodat we niet 2 of 3 vergaderingen op één avond hebben.

Rondvraag: Dhr Kersten over het probleem penningmeesterschap; Dhr. Lecluse heeft nu echter voorlopig de penningen van het hoofdbestuur overgenomen en zal worden bijgestaan door de Hr. Kersten. Dhr. Kersten heeft nog een beleidspuntje: de exploitatie van "De Hazenkamper" Dit punt wordt er een voor de volgende vergadering.

De volgende vergadering wordt gehouden op 19 december in het N.V.V.-gebouw, 20-00 uur. Het dagelijkse bestuur van het hoofdbestuur zal vergaderen op 11 december bij Mw. Massink.

P. Lecluse, vice-voorzitter

Ans Massink, sekr.



DISKUSSIE NOTA VOOR DE SEKTIEBESTUREN VAN DE SPORTVERENIGING "DE HAZENKAMP"

---

1. UITGANGSPUNTEN

1.1. De sport vervult in het huidige cultuurpatroon een belangrijk maatschappelijke functie.

Zij voorziet in de maatschappelijke behoeften aan

- beweging
- intermenselijk kontakt.

1.2. De sportvereniging biedt de mogelijkheden om de doelstellingen van de sport te kunnen realiseren.

1.3. Het bestuur van de sportvereniging heeft de taak de doelstellingen zo optimaal mogelijk te verwezenlijken.

2. DE TAAK VAN HET BESTUUR

Het behoort tot de taak van het bestuur van een sportvereniging:

- de doelstellingen van de sport te definiëren (vertalen) in punten van beleid;
- het beleid om te zetten in konkrete plannen en activiteiten;
- de voorwaarden te scheppen om de plannen en activiteiten uit te voeren zoals ten aanzien van
  - . de akkommodatie
  - . de outillage
  - . de organisatie
  - . de financiële middelen
- leiding te geven aan de uitvoering van de plannen en activiteiten.

3. DE STRUKTUUR VAN "DE HAZENKAMP"

De activiteiten van de vereniging zijn ondergebracht in vier sekties, te weten:

- de sektie gymnastiek
- de sektie badminton
- de sektie base-/softball
- de sektie voetbal.

Iedere sektie heeft haar eigen bestuur, dat een autonoom beleid voert voor haar specifieke activiteiten.

Een hoofdbestuur fungeert als overkoepelend orgaan en vertegenwoordigt de vereniging in en buiten rechte.

4. ENKELE KENMERKEN VAN DE HUIDIGE STRUKTUUR

- het ontbreken van een visie en beleid voor de toekomst van de vereniging;
- het gemis aan onderlinge kommunikatie tussen de sekties en de leden;
- de versnippering van krachten en middelen;
- een zwakke organisatorische basis voor het dragen van verantwoordelijkheid door het hoofdbestuur;
- een onduidelijk beleid naar buiten.

5. VOORSTEL

Ervan uitgaande, dat de huidige gang van zaken in de vereniging als onbevredigend wordt ervaren en de sektiebesturen een verbetering van het functioneren van de organisatie voorstaan, wordt voorgesteld:

- a. een gemeenschappelijk beleid te ontwikkelen, dat gericht is op de verwezenlijking van de doelstellingen van de sport (beweging - intermenselijk kontakt);
- b. het beleid van de sekties op dit algemene beleid af te stemmen;
- c. de koördinatie en de kommunikatie tussen de sekties zodanig te organiseren, dat de aansluiting op het algemene beleid gewaarborgd is;
- d. in de organisatie de voorwaarden te scheppen, die een effectieve uitvoering van de taken mogelijk maken;
- e. aan het hoofdbestuur de onvoorwaardelijke steun en medewerking van de sektiebesturen toe te zeggen om die (in onderling overleg vast te stellen) maatregelen in te voeren, die nodig zijn om de vereniging te doen functioneren.

*Traor behoren*

6. SLOTCONKLUSIE

Hoewel de voorstellen nog vaag zijn en nog verder uitgewerkt moeten worden is het wel duidelijk, dat binnen het raam van een algemeen verenigingsbeleid specifieke taken zijn weggelegd voor het hoofdbestuur.

Hierdoor wordt aan de functie van het hoofdbestuur in de vereniging ook een zinvolle inhoud gegeven.

Nijmegen, 26 november 1973

H.P.L. Franken



Hillegom, 26-11-1973.

Geachte voorzitter,

Naar aanleiding van het niet aanwezig zijn van ondergetekenden i.v.m. verplichtingen elders, deel ik u mede dat bij eventuele stemming over het al of niet in het hoofdbestuur opnemen van Hl. Franken, wij hiernede onze stemmen ten gunste van hem uitbrengen.

Vanneer de stemming zo uitvalt dat de Hr. Franken gekozen wordt, wensen wij als sectie bestuur van de afdeling Voetbal hem al het mogelijke succes toe en hopen wij op een prettige samenwerking.

met sportgroeten,

J.C.H. van Alen

H.J.D. van Vely.